


UNEXPECTED
c o m b i n a t i o n

THE

THE UNEXPECTED combination
5 colours of  Cottocemento with a contemporary design.
A new ceramic take on concrete slabs,  given an elegant,  prestigious edge reminiscent 
of  tradit ional  terracotta t i les  from Umbria,  Tuscany and France,  for  tasteful 
solutions that  team tradition with innovation.

Une SURPRENANTE combinaison
5 couleurs de Cottocemento au design contemporain.
Une réinterprétation céramique des plaques en ciment dans laquelle  on retrouve 
l ’é légance des précieuses terres cuites à  l ’ancienne,  typiques des régions ital iennes 
d’Ombrie et  de Toscaneainsi  que de la  tradit ion française,  pour des solutions al l iant 
raff inement,  legs du passé et  innovation.

DIE UNERWARTETE Kombination
Die 5 Farben von Cottocemento mit  zeitgemäßem Design.
Eine Neuinterpretation aus Keramik der Zementplatten mit  den eleganten 
Einflüssen der alten meisterhaften Terrekotta-Böden aus Umbrien,  der Toskana und 
Frankreich,  für Lösungen,  die Geschmack,  Tradition und Innovation zu vereinen 
fähig sind.

UNA INESPERADA combinación
5 colores de Cottocemento de diseño contemporáneo.
Una reinterpretación en cerámica de las  placas de cemento elegantemente 
contaminada por la  bel leza antigua de las  terracotas de Umbría,  Toscana y Francia, 
para soluciones que logran combinar esti lo,  tradición e innovación.

出人意料的组合
备有5种颜色的Cottocemento系列的设计富有现代感。
重新演绎水泥板效果的陶瓷板材
优雅再现翁布里亚、托斯卡纳和法国的古老陶土效果
打造能够将风格、传统和创新有机结合的解决方案。

5 colori di Cottocemento dal design contemporaneo.

Una reinterpretazione ceramica delle lastre in cemento

contaminata elegantemente dal pregio antico di 

terrecotte umbre, toscane e francesi,

per soluzioni in grado di sposare gusto, tradizione e innovazione.



PEPPERY  HM 03 

F L O O R :
P e p p e r y  H M  0 3  N AT  S Q
1 5 0 x 6 0 0  /  6 ” x 2 4 ”

WA L L  a n d  C O U N T E R :
N O R R  G r å  R R  0 2  N AT  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”
G L O C A L  I r o n  G C  2 0  S P  S Q
1 6 0 0 x 3 2 0 0  /  6 3 ” x 1 2 6 ”
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TAN  HM 04

F L O O R :
Ta n  H M  0 4  S AT  S Q
7 5 0 x 7 5 0  /  3 0 ” x 3 0 ”

54



PEPPERY  HM 03 

F L O O R :
P e p p e r y  H M  0 3  S T  S Q

9 0 0 x 9 0 0  /  3 6 ” x 3 6 ”  2 0  m m  E V O _ 2 / E

6 7



F L O O R :
C h a r m e  M a i o l i c a  d i  S a n t ’ A n t o n i o  B l a c k
1 5 0 x 1 5 0  /  6 ” x 6 ”  

WA L L :
P e a r l y  H M  0 1  N AT  S Q
3 0 0 x 6 0 0  /  1 2 ” x 2 4 ”

PEARLY  HM 01

98



F L O O R :
P e p p e r y  H M  0 3  N AT  S Q
3 0 0 x 3 0 0  /  1 2 ” x 1 2 ”

WA L L :
C h a r m e  B r i c k  S c r a p e d  N AT  N O  S Q
7 5 x 3 0 0  /  3 ” x 1 2 ”

PEPPERY  HM 03 

10 11



LICORICE  HM 06

F L O O R :
L i c o r i c e  H M  0 6  N AT  S Q

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

WA L L :
L i c o r i c e  H M  0 6  N AT  S Q

1 5 0 x 6 0 0  /  6 ” x 2 4 ”
P e p p e r y  H M  0 3  N AT  S Q

3 0 0 x 6 0 0  /  1 2 ” x 2 4 ”

PEPPERY  HM 03 

12 13



F L O O R :
L i c o r i c e  H M  0 6  N AT  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

WA L L :
L i c o r i c e  H M  0 6  N AT  S Q
1 5 0 x 6 0 0  /  6 ” x 2 4 ”
P e p p e r y  H M  0 3  N AT  S Q
3 0 0 x 6 0 0  /  1 2 ” x 2 4 ”

LICORICE  HM 06
PEPPERY  HM 03 

1514



TAN  HM 04

F L O O R :
Ta n  H M  0 4  N AT  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ” 

WA L L :
J U R U PA  C a m p  J P  0 4  N AT  S Q
2 0 0 x 1 2 0 0  /  8 ” x 4 8 ”

16 17



 F L O O R :
P e p p e r y  H M  0 3  N AT  S Q

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

WA L L :
C h a r m e  M a i o l i c a  d i  S a n t ’ A n t o n i o  B l a c k

1 5 0 x 1 5 0  /  6 ” x 6 ”  

PEPPERY  HM03 

18 19



F L O O R :
P e a r l y  H M  0 1  N AT  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”  

WA L L :
C h a r m e  B r i c k  Ta n  H M  0 4  N AT  N O  S Q
7 5 x 3 0 0  /  3 ” x 1 2 ”

PEARLY  HM 01

20 21



 F L O O R :
C a m e l  H M  0 2  N AT  S Q

3 0 0 x 6 0 0  /  1 2 ” x 2 4 ”

CAMEL  HM 02

22 23



Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce
MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 88 Silver Shadow

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 03 Grigio Perla
MAPEI 110 Manhattan
LATICRETE 89 Smoke Grey

750x750 / 30”x30” 
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT SQ

750x750 / 30”x30” 
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT SQ

 9
 m

m

 9
 m

m

Shade variation Shade variation

Moderate variation Moderate variation

PEARLY
HM 01

CAMEL
HM 02
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900x900 / 36”x36” 
ST SQ

900x900 / 36”x36” 
ST SQ

 2
0 

m
m

 2
0 

m
m

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 113 Grigio Cemento
LATICRETE 34 Sand Stone

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation Shade variation

Moderate variation Moderate variation

PEPPERY
HM 03

TAN
HM 04

750x750 / 30”x30” 
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT SQ

750x750 / 30”x30” 
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT SQ

 9
 m

m

 9
 m

m
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900x900 / 36”x36” 
ST SQ

 2
0 

m
m

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ   

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT SQ

 9
 m

m

Shade variation

Moderate variation

LICORICE
HM 06

LICORICE  HM 06

F L O O R :
L i c o r i c e  H M  0 6  N AT  S Q

6 0 0 x 6 0 0  /  2 4 ” x 2 4 ”

28 29



750x750
30”x30”

600x600
24”x24”

300x600
12”x24”

150x600
6”x24”

300x300
12”x12”

900x900
36”x36”

Mosaico 36T*
300x300
12”x12”

Battiscopa**
72x600

27/8”x24”

Gradino A**
300x600
12”x24”

Gradino G**
300x600
12”x24”

Gradino B
330x600

131/5”x24”

Gradino B Ang.
330x330

131/5”x131/5”

FORMATI -  SIZES DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI -  SPECIAL PIECES

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  20 mm

Superficie - Surface NAT SAT NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ ST SQ NAT NAT NAT NAT NAT NAT

PEARLY  HM 01 UK37 UH24 SQ26 SQ21 SU21 UJ18  - SR43 SS08 TB29 TB34 TB44 TB39

CAMEL  HM 02 UK38 UH25 SQ27 SQ22 SU22 UJ19  - SR44 SS09 TB30 TB35 TB45 TB40

PEPPERY  HM 03 UK39 UH26 SQ28 SQ23 SU23 UJ20 UH30 SR45 SS10 TB31 TB36 TB46 TB41

TAN  HM 04 UK40 UH27 SQ29 SQ24 SU24 UJ21 UH31 SR46 SS11 TB32 TB37 TB47 TB42

LICORICE  HM 06  -  - SQ30 SQ25 SU25 UJ22 UH32 SR47 SS12 TB33 TB38 TB48 TB43

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

23,26 23,58 26,10 26,92 22,50 37,60 12,40 10 7 7 4 4

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

2 3 7 14 12 1 6  -  -  -  -  -

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

1,125 1,08 1,26 1,26 1,08 0,81 0,54  -  -  -  -  -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

42 40 40 40 48 18 60  -  -  -  -  -

mq./pallet 47,25 43,20 50,40 50,40 51,84 14,58 32,4  -  -  -  -  -

Materiale rettificato e monocalibro - Squared and monocaliber - Ware nachkalibriert und im monokaliber - Materiel rectifie et a un sol calibre 
Material rectificado y monocalibre - Ректифицированный и однокалиберный материал во всех форматах и с любым типом поверхности

A: Disponibile - Available - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - Доступный

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoración en red - Декор в сети

** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом

NAT: Naturale - Natural | ST: Strutturata 20 mm - Structured 20 mm | SAT: Satinato

Shade variation NAT ST

Moderate variationoutdoorwalltileresidential
settings

indoor 
commercial 

setting

heavy foot 
traffic

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING
ÜBERSICHT ÜBER FORMATE UND VERPACKUNGEN
RÉCAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINÓPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES
КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ФОРМАТАХ И УПАКОВКАХ
规格和包装概述

ST
90x90NAT/SAT NAT/SAT NAT/SAT NAT/SAT

30 31



STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

 9 mm:   S ≥ 2.400 N   R ≥ 48 N/mm2

 20 mm:   S ≥ 12.500 N   R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

> 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =7,3x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 B MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

NAT SAT ST 20mm

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 - > 1

ASTM C1028 Dry SCOF > 0,60 > 0,60 - > 0,85

ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 - > 0,65

DIN 51130 - R9 - R11

DIN 51097 - - - A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 - - CL2

BS 7976 ≥ 36 > 36 - > 36

TecnoTest - G3357-02 - GS4 GB3 - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA - 关于具体的证书，请联系Mirage Spa公司
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Made in Italy

Mirage Project Point
20121 - Milano ITALY

Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879

projectpoint-mi@mirage.it 
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  

Nashville - Tennessee (TN) - 37211
Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306

info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai
Building 5 - Suite B101
d3 Dubai Design District

United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai

Mirage.it Mirageit


